

Amtsblatt

Nr. 08/2024

ausgegeben am: 05.04.2024

INHALT	SEITE
Öffentliche Zustellungen der Stadt Hagen	
Für Herrn Daniel Waldemar Stojanowski Für Herrn Jesi Salah Mohamed Für Herrn El Ouadi Für Herrn Yaroslav Sukhomlyn Für Herrn Mohamad Dali Hussein Für RO Dienstleistungen GmbH - Gewerbesteuerzinsbescheid Für Herrn Isuf Gaxherri	44 44 44 44 45 46
Für Herrn Caglar Yilmaz Für Frau Aurica-Alice Timpu	46 46
Öffentliche Bekanntmachungen der Stadt Hagen	
Verlegung des verrohrten Höhebachs	45
Sitzung des Rates Nr. 02/2024, am Donnerstag 11.04.2024, um 15:00 Uhr, Ratssaal, Rathaus an der Volme, 58095 Hagen TAGESORDNUNG	45
Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Hagen	
Nachfolge im Rat der Stadt Hagen	46



(Foto: Carolina Freihoff /Stadt Hagen)

Herausgeber:

Stadt Hagen - Der Oberbürgermeister

Redaktion: Fachbereich des Oberbürgermeisters

Fachbereich des Oberbürgermeisters, Rathausstraße 13, 58095 Hagen, Telefon 02331 2072687, Fax 02331 2072401 (v.i.S.d.P. Thomas Bleicher)

Nach Bedarf, freitags.

Erscheinungsweise: Bezug:

Kostenlos erhältlich im Volme Forum, Zentrales Bürgeramt, Rathaus I, Rathausstraße 11,

58095 Hagen.

Digital unter www.hagen.de und über unseren QR-Code kostenlos zum Download. Abonnement über Versand oder digital als PDF-Datei per E-Mail ist möglich (30,--€/jähr.).

Vertrieb: Heike Heinig, Telefon 02331 2072687, E-Mail: heike.heinig@stadt-hagen.de



ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn Daniel Waldemar Stojanowski, zuletzt wohnhaft: "Goldbergstr. 2a, 58095 Hagen ", liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales der Stadt Hagen, Berliner Platz 22 folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Rechtswahrungsanzeigen der Stadt Hagen vom 21.03.2024, Aktenzeichen 55/711B, 21106,27803

Das Schriftstück kann bei Frau Sygulla in Zimmer D.315, Telefon 02331 207 2807, nach vorheriger telefonischer oder schriftlicher Anmeldung, in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zurzeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 21.03.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn Jesi Salah Mohamed, unbekannt nach Spanien, liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales, wirtschaftliche Hilfen, Unterhaltsvorschuss, Berliner Platz 22, 58089 Hagen folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Inverzugsetzung der Stadt Hagen vom 21.03.2024, Aktenzeichen 55/711F-53880,57193,62000.

Das Schriftstück kann in der vorgenannten Dienststelle bei Frau Schulz, Zimmer D 315, Tel. 207-2853, nach vorheriger telefonischer Absprache in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zurzeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 21.03.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn El Ouadi, unbekannt nach Spanien, liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales, wirtschaftliche Hilfen, Unterhaltsvorschuss, Berliner Platz 22, 58089 Hagen folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Inverzugsetzung der Stadt Hagen vom 22.03.2024, Aktenzeichen 55/711E-62120,62122.

Das Schriftstück kann in der vorgenannten Dienststelle bei Frau Schulz, Zimmer D 315, Tel. 207-2853, nach vorheriger telefonischer Absprache in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zurzeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 22.03.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn Yaroslav Sukhomlyn, unbekannt in der Ukraine, liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales, wirtschaftliche Hilfen, Unterhaltsvorschuss, Berliner Platz 22, 58089 Hagen folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Inverzugsetzung der Stadt Hagen vom 25.03.2024, Aktenzeichen 55/711F-62751,62752.

Das Schriftstück kann in der vorgenannten Dienststelle bei Frau Schulz, Zimmer D 315, Tel. 207-2853, nach vorheriger telefonischer Absprache in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zurzeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 25.03.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn Mohamad Dali Hussein, unbekannt nach Syrien, liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales, wirtschaftliche Hilfen, Unterhaltsvorschuss, Berliner Platz 22, 58089 Hagen folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Inverzugsetzung der Stadt Hagen vom 25.03.2024, Aktenzeichen 55/711A-49835.

Das Schriftstück kann in der vorgenannten Dienststelle bei Frau Schulz, Zimmer D 315, Tel. 207-2853, nach vorheriger telefonischer Absprache in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zurzeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 25.03.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für RO Dienstleistungen GmbH, Gewerbesteuerzinsbescheid vom 07.03.2024

Zinsberechnung für den Veranlagungszeitraum 2019

Bescheid der Stadt Hagen, Fachbereich Finanzen und Controlling, Bereich Steuern, Rathaus I, Rathausstr.11, 58095 Hagen,

Geschäftszeichen: 20/20 B Kassenzeichen: 1001.1009359.9

Das Schriftstück kann in der vorgenannten Dienststelle nach vorheriger telefonischer Terminvereinbarung unter Tel. Nr. 02331/207-2678 von Montag bis Donnerstag in der Zeit von 8.30 bis 12.00 Uhr, 14.00 bis 15.45 Uhr und Freitag von 8.30 bis 12.00 Uhr in Empfang genommen werden.

Das Schriftstück wird hiermit durch öffentliche Bekanntmachung zugestellt mit der Folge, dass Fristen in Gang gesetzt werden, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

Das Schriftstück gilt gem. §§ 122 Absätze 3 und 4 der Abgabenordnung (AO) vom 01.10.2002 (BGBI. I S.3866, ber. I 2003 S.61) in der zurzeit gültigen Fassung in Verbindung mit §§ 1 und 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz –

Herausgeber: Redaktion: Stadt Hagen - Der Oberbürgermeister

Fachbereich des Oberbürgermeisters, Rathausstraße 13, 58095 Hagen, Telefon 02331 2072687, Fax 02331 2072401 (v.i.S.d.P. Thomas Bleicher)

Erscheinungsweise:

Bezug:

Kostenlos erhältlich im Volme Forum, Zentrales Bürgeramt, Rathaus I, Rathausstraße 11,

58095 Hagen.

Nach Bedarf, freitags.

Digital unter <u>www.hagen.de</u> und über unseren QR-Code kostenlos zum Download. Abonnement über Versand oder digital als PDF-Datei per E-Mail ist möglich (30,--€/jähr.).

Vertrieb: Heike Heinig, Telefon 02331 2072687, E-Mail: heike.heinig@stadt-hagen.de



LZG NRW) vom 07.03.2006 (GV.NRW.S. 94) in der zurzeit geltenden Fassung nach Ablauf von zwei Wochen – gerechnet vom Tag der Bekanntgabe/ Veröffentlichung dieser Benachrichtigung – als zugestellt, wenn es bis dahin nicht abgeholt worden ist.

Hagen, 27.03.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Verlegung des verrohrten Höhebachs

Auf der Grundlage des § 5 Absatz 2 des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) wird hiermit folgendes bekannt gegeben: Der Betrieb für Sozialeinrichtungen Hagen gem. GmBH Selbecker Str. 236 in 58091 Hagen hat gemäß § 68 Wasserhaushaltsgesetz (WHG) die Genehmigung zur Umlegung und Vergrößerung der Verrohrung des Höhebachs auf dem Grundstück Selbecker Str. 236 Gemarkung Hagen, Flur 20, Flurstück 423 und 129 beantragt.

Bei dem Antrag handelt es sich um ein wasserwirtschaftliches Vorhaben nach Nr. 13.18.2 der Anlage 1 des UVPG. Es wurde eine allgemeine Vorprüfung nach § 9 i.V.m. § 7 Absatz 1 UVPG durchgeführt. Diese ergab, dass zusätzliche erhebliche nachteilige Auswirkungen hinsichtlich der Schutzgüter Menschen, insbesondere die menschliche Gesundheit, Tiere, Pflanzen und biologische Vielfalt, Fläche, Boden, Wasser, Luft, Klima und Landschaft, kulturelles Erbe und sonstige Sachgüter sowie Wechselwirkungen zwischen den vorgenannten Schutzgütern nicht zu erwarten sind

Die Durchführung einer Umweltverträglichkeitsprüfung ist in diesem Verfahren entbehrlich.

Hagen, 03.04.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Sitzung des Rates Nr. 02/2024, am Donnerstag 11.04.2024, um 15:00 Uhr, Ratssaal, Rathaus an der Volme, 58095 Hagen

TAGESORDNUNG

- Öffentlicher Teil
- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Mitteilungen
- 3. Berichte
- 3.1. Berichterstattung über Fördermittel der Stadt Hagen für das Jahr 2023
- 3.2. Bericht zum Antrags- und Beschlusscontrolling RAT 02/24
- Anfragen gemäß § 5 der Geschäftsordnung keine
- Vorschläge zur Tagesordnung gemäß § 6 der Geschäftsordnung des Rates
- 5.1. Ausschussumbesetzung
- 6. Tagesordnungspunkte der Verwaltung
- 6.1. Stellenplan für die Jahre 2024/2025
- **6.2.** Verabschiedung des Doppelhaushalts 2024/2025 sowie des Haushaltssicherungskonzeptes unter Berücksichtigung der Veränderungen aus der 1. und 2. Veränderungsliste
- **6.3.** Einleitung des Verfahrens zur Nachbesetzung des Beigeordneten im Vorstandsbereich 2
- 6.4. Aufhebung der Satzung über die Erhebung der Vergnügungssteuer für kommerzielle Angebote sexueller Art in der Stadt Hagen vom 24.09.2014 sowie II. Nachtrag zur Satzung über die Erhebung der Vergnügungssteuer in der Stadt Hagen vom 15.07.2013
- **6.5.** Nachbesetzung in den Aufsichtsrat der HAGEN.WIRTSCHAFTSENTWICKLUNG GmbH

- 6.6. Bennenung von Beisitzern für den Wahlausschuss zu Kommunalwahl 2025
- **6.7.** Benennung von zwei neuen ordentlichen Mitgliedern sowie einem neuen stellvertretenden Mitglied im Beirat für Menschen mit Behinderungen
- **6.8.** Entsendung in die Aufsichtsräte der HEB GmbH Hagener Entsorgungsbetrieb (HEB GmbH) und HUI GmbH Hagener Umweltservice- und Investitionsgesellschaft (HUI GmbH)
- 6.9. Entsendung in den Aufsichtsrat der Hagener Gemeinnützige Wohnungsgesellschaft mbH und in die Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes
- 6.10. Gründung der Gesellschaft DMO GmbH als Tochterunternehmen der TKRZ Stadtwerke GmbH Emsdetten, und der items GmbH & Co. KG
- **6.11**. Änderung des Gesellschaftsvertrages der ENERVIE Service GmbH Ergänzende Präzisierung des Unternehmensgegenstands
- 6.12. Abwasserbeseitigungskonzept der Stadt Hagen für die Jahre 2025-2030
- 6.13. Einkünfte aus Nebentätigkeiten des Herrn Oberbürgermeisters Erik O. Schulz im Jahr 2023 Veröffentlichung gem. § 8 Abs. 2 Korruptionsbekämpfungsgesetz
- 6.14. Vergabe des Bürgerpreises 2023 der Stadt Hagen
- 6.15. Ordnungsbehördliche Verordnung über die Regelung besonderer Öffnungszeiten am Sonntag, 05.05.2024 für den Stadtteil Hagen-Mitte
- 6.16. Ordnungsbehördliche Verordnung über die Regelung besonderer Öffnungszeiten am Sonntag, 05.05.2024 für den Stadtteil Hagen-Hohenlimburg
- **6.17**. Schulentwicklungsplanung 2023 ff
 Nutzung des ehemaligen Marienhospitals als zukünftigen
 Schulstandort
- 6.18. Neubau der Fuhrparkbrücke Grundsatzbeschluss
- 6.19. Erstmalige Verlängerung der Geltungsdauer der Veränderungssperre für den Geltungsbereich des aufzustellenden Bebauungsplanes Nr. 4/21 (707) Wohnbebauung Dorfstraße Garenfeld
- **6.20.** Förderprogramm "Zukunftsfähige Innenstädte und Ortszentren" Nordrhein-Westfalen hier: Fördermittelantrag für Hagen-City und Stadtteilzentrum Haspe
- **6.21.** Förderprogramm Lebendige Zentren: Integriertes Stadtteilentwicklungskonzept (InSEK) Hagen-Hohenlimburg
- 6.22. Bebauungsplan Nr. 1/15 (664) Wohnbebauung Am Quambusch -Verfahren nach § 13a BauGB hier:
 - a) Anpassung des Geltungsbereiches
- b) Veröffentlichung des Bebauungsplanentwurfes im Internet / öffentliche Auslegung
- **6.23.** Mitgliedschaft im Verband kommunaler Unternehmen e. V. (VKU)
- 7. Anfragen gemäß § 18 der Geschäftsordnung des Rates

Hagen, 04.04.2024 Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

II. Nichtöffentlicher Teil

- 1. Mitteilungen
- 2. Berichte
- 2.1. Beteiligungsangelegenheit
- 3. Anfragen gemäß § 5 der Geschäftsordnung des Rates keine
- Vorschläge zur Tagesordnung gemäß § 6 Geschäftsordnung des Rates
- 5. Tagesordnungspunkte der Verwaltung

Herausgeber: Stadt Hagen - Der Oberbürgermeister

Fachbereich des Oberbürgermeisters, Rathausstraße 13, 58095 Hagen,

Telefon 02331 2072687, Fax 02331 2072401 (v.i.S.d.P. Thomas Bleicher)

Erscheinungsweise: Nach Bedarf, freitags.

Redaktion:

Bezug:

Kostenlos erhältlich im Volme Forum, Zentrales Bürgeramt, Rathaus I, Rathausstraße 11,

58095 Hagen.

Digital unter <u>www.hagen.de</u> und über unseren QR-Code kostenlos zum Download. Abonnement über Versand oder digital als PDF-Datei per E-Mail ist möglich (30,--€/jähr.).

Vertrieb: Heike Heinig, Telefon 02331 2072687, E-Mail: heike.heinig@stadt-hagen.de



- 5.1. Personalangelegenheit
- 5.2. Personalangelegenheit
- 5.3. Beteiligungsangelegenheit
- **5.4.** Beteiligungsangelegenheit
- **5.5.** Beteiligungsangelegenheit
- **5.6**. Beteiligungsangelegenheit
- 5.7. Vertragsangelegenheit
- **5.8.** Grundstücksangelegenheit
- 5.9. Grundstücksangelegenheit
- Veröffentlichungen
- Anfragen gemäß § 18 der Geschäftsordnung des Rates

Hagen, 04.04.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn Isuf Gaxherri wohnhaft: "unbekannt", liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales der Stadt Hagen, Berliner Platz 22 folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Inverzugsetzungsschreiben der Stadt Hagen vom 02.04.2024, Aktenzeichen 55/711C -51291

Das Schriftstück kann bei Frau Sygulla in Zimmer D.315, Telefon 02331 207 2807, nach vorheriger telefonischer oder schriftlicher Anmeldung, in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz - LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zur Zeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 02.04.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

AMTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Nachfolge im Rat der Stadt Hagen

Frau Iwona Weinreich hat ihr Mandat im Rat der Stadt Hagen mit Ablauf des 25.3.2024 niedergelegt. Gem. § 45 des Kommunalwahlgesetzes NRW (KWahlG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 30. Juni 1998 (GV. NRW S. 454, ber. S. 509 und 1999 S. 70) zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 5. Mai 2020 (GV. NRW S. 312d) -SGV. NW 1112-, habe ich als Nachfolger/in aus der Reserveliste der Partei Die

Herrn Ralf Sondermeyer, 58119 Hagen

festgestellt.

Die dieser Feststellung zugrunde liegende Begründung kann vom Tage der Bekanntmachung an bei der Stadtverwaltung Hagen, Abteilung Statistik und Wahlen, Bezirksverwaltungsstelle Hohenlimburg, Freiheitstr.3, 58119 Hagen, zu den üblichen Dienstzeiten eingesehen werden.

Gegen die Gültigkeit dieser Feststellung können gem. § 39 KWahlG jeder Wahlberechtigte des Wahlkreises, die für das Wahlgebiet zuständige Leitung der Parteien und Wählergruppen, die an der Wahl teilgenommen haben, sowie die Aufsichtsbehörde Einspruch erheben, wenn sie eine Prüfung und Entscheidung über die Gültigkeit der Feststellung für erforderlich halten. Der Einspruch ist schriftlich oder mündlich zur Niederschrift beim Wahlleiter, Rathaus, zu erklären. Die Einspruchsfrist beträgt einen Monat, beginnend mit dem Tage dieser Veröffentlichung.

Hagen, 04.04.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Herrn Caglar Yilmaz wohnhaft: "Belgien", liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales der Stadt Hagen, Berliner Platz 22 folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Inverzugsetzungsschreiben der Stadt Hagen vom 03.04.2024, Aktenzeichen 55/711A-63113;63114

Das Schriftstück kann bei Frau Roque Campos D.324, Telefon 02331 207 5704, nach vorheriger telefonischer oder schriftlicher Anmeldung, in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz - LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zur Zeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 03.04.2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG der Stadt Hagen

Öffentliche Zustellung

Für Frau Aurica-Alice Timpu wohnhaft: "unbekannt", liegt beim Fachbereich Jugend und Soziales der Stadt Hagen, Berliner Platz 22 folgendes Schriftstück zur Abholung bereit:

Anhörungsschreiben der Stadt Hagen vom 03.04.2024, Aktenzeichen 55/712D- 35348,35349,35350,35263

Das Schriftstück kann bei Frau Sygulla in Zimmer D.315, Telefon 02331 207 2807, nach vorheriger telefonischer oder schriftlicher Anmeldung, in Empfang genommen werden.

Dieses Schriftstück gilt nach §10 Verwaltungszustellungsgesetz für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz - LZG) vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94), in der zur Zeit geltenden Fassung, von der Stadt Hagen als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung zwei Wochen verstrichen sind.

Hagen, 03.04,2024

Erik O. Schulz (Oberbürgermeister)

Aktuelle Ausschreibungen auf dem Vergabesatellit Metropole Ruhr (http://www.vergabe.metropoleruhr.de)

Digitalakt, Grundschule Volmetal, Ribbertstr. 60, 58091 Hagen

Typ: VOB/A Ausschreibung

Angebotsfrist/Teilnahmefrist: 09.04.2024

Ausschreibende Stelle: Stadt Hagen- Planungs-und Bauleistungen

Ausschreibungs-ID: CXTJYY6Y1SX2YZPZ

Unterhalts- und Glasreinigung für die Bürogebäude des Jobcenter Hagen

Typ: VgV Ausschreibung

Angebotsfrist/Teilnahmefrist: 12.04.2024

Ausschreibende Stelle: Stadt Hagen - FB15-

Ausschreibungs-ID: CXTJYYRY1SQ1XE8R

Sanierung Kunststoffrasenplatz, Erich-Berlet-Stadion, Berliner Allee 54, 58119 Hagen

Typ: VOB/A Ausschreibung

Angebotsfrist/Teilnahmefrist: 16.04.2024

Herausgeber: Stadt Hagen - Der Oberbürgermeister

Fachbereich des Oberbürgermeisters, Rathausstraße 13, 58095 Hagen,

Telefon 02331 2072687, Fax 02331 2072401 (v.i.S.d.P. Thomas Bleicher)

Erscheinungsweise: Nach Bedarf, freitags.

Kostenlos erhältlich im Volme Forum, Zentrales Bürgeramt, Rathaus I, Rathausstraße 11,

58095 Hagen.

Digital unter www.hagen.de und über unseren QR-Code kostenlos zum Download. Abonnement über Versand oder digital als PDF-Datei per E-Mail ist möglich (30,--€/jähr.).

Vertrieb: Heike Heinig, Telefon 02331 2072687, E-Mail: heike.heinig@stadt-hagen.de



Bezug:

Redaktion:

Ausschreibende Stelle: Stadt Hagen- Planungs-und Bauleistungen

Ausschreibungs-ID: CXTJYY6Y1SF6SNG9

Lieferung von Bürodrehstühlen für den Zeitraum 01.07.2024-30.06.2025 mit der Option der einmaligen Verlängerung bis zum 30.06.2026

Typ: UVgO Ausschreibung

Angebotsfrist/Teilnahmefrist: 12.04.2024

Ausschreibende Stelle: Stadt Hagen - FB15-

Ausschreibungs-ID: CXTJYYRY1KUBQSM5

Längsparkstreifen Voerder Str., 58135 Hagen: Containerstellplätze / Feldstr. - Kalkstr., 58119 Hagen: Stellplätze für Pkw

Typ: VOB/A Ausschreibung

Angebotsfrist/Teilnahmefrist: 23.04.2024

Ausschreibende Stelle: Stadt Hagen- Planungs-und Bauleistungen

Ausschreibungs-ID: CXTJYY6Y1ZXVSJVH

Sanierung der Beleuchtung, Realschule Hohenlimburg, Im Kley 32, 58119 Hagen

Typ: VOB/A Ausschreibung

Angebotsfrist/Teilnahmefrist: 24.03.2024

Ausschreibende Stelle:Stadt Hagen- Planungs-und Bauleistungen

Ausschreibungs-ID: CXTJYY6Y1ZM3C6T4

Ferienmaus: Anmeldungen für die Workshops starten ab April

25. März 2024 – Über ein buntes und abwechslungsreiches Programm können sich auch in diesem Jahr wieder alle Kinder von sechs bis zwölf Jahren im Rahmen der Ferienmaus 2024 freuen. Die Einrichtungen der Offenen Kinder- und Jugendarbeit der Stadt Hagen und der freien Träger bieten neben Workshop-Wochen auch Tagesausflüge an. Der Anmeldezeitraum für die Workshops beginnt am Mittwoch, 3. April, und endet am Sonntag, 14. April. Eine Anmeldung für die Tagesausflüge ist ab Mitte April möglich. In diesem Jahr wird erstmals eine Online-Anmeldung angeboten.

Die Workshop-Wochen richten sich an Kinder von acht bis zwölf Jahren. An einigen Veranstaltungen können auch Kinder ab sechs Jahren teilnehmen. Die Workshops sind nur wochenweise buchbar und finden von Montag bis Freitag, jeweils von 8 bis 16 Uhr, in verschiedenen Hagener Jugendeinrichtungen statt. Die Online-Anmeldung ist von Mittwoch, 3. April, bis Sonntag, 14. April, über die Internetseite https://hagen.feripro.de/ möglich. Die Teilnahmeplätze für die Workshops werden unter allen eingehenden Anmeldungen per digitalem Zufallsverfahren ausgelost. Die Teilnahmegebühr beträgt pro Workshop-Woche 70 Euro, in denen die pädagogische Betreuung und Programmgestaltung, die Materialkosten sowie die Kosten für die Ausflüge bereits enthalten sind. Darüber hinaus werden die Kinder täglich mit einem Frühstück und Mittagessen sowie Getränken versorgt. Für die Angebote kann ein reduzierter Preis gewährt werden, wenn eine Grundsicherung/ALG II bezogen wird. Ein aktueller Bescheid sowie der Personalausweis müssen nach der Online-Anmeldung und der Platzvergabe zur Prüfung vorgelegt werden.

Für die Tagesausflüge ist die Online-Anmeldung ab Mitte April möglich. Eine Übersicht aller Angebote der Workshops und Tagesausflüge sowie weitere Informationen finden Interessierte auf der Internetseite https://hagen.feripro.de/. Eine Vorabreservierung von Plätzen kann nicht erfolgen. Sollte eine Online-Anmeldung nicht möglich sein, können Eltern sich an die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Jugendförderung per E-Mail unter ferienmaus@stadt-hagen.de wenden, um einen Termin zu vereinbaren.

Weitere Angebote für Kinder und Jugendliche – auch in den Ferien – finden Interessierte auf der Internetseite <u>www.wasgehtinhagen.de</u>.

Bürgersprechstunde mit Bezirksbürgermeister Jochen Eisermann

25. März 2024 – Unter dem Motto "Bitte nehmen Sie Platz!" lädt Bezirksbürgermeister Jochen Eisermann am Montag, 15. April, von 10 bis 12 Uhr alle interessierten Bürgerinnen und Bürger zu einer Bürgersprechstunde für den Stadtbezirk Hohenlimburg (inklusive Berchum, Halden, Herbeck und Holthausen) ein. Die Sprechstunde findet unter einem rot-weißen Sonnenschirm in Halden im Bereich der Berchumer Straße 55 statt.

Vor Ort haben Interessierte die Möglichkeit, sich ungezwungen und ohne vorherige Anmeldung mit dem Bezirksbürgermeister und seinem Team über ihre persönlichen Anliegen auszutauschen. Zusätzliche Termine für weitere Bürgersprechstunden mit Jochen Eisermann an verschiedenen Plätzen im Hohenlimburger Stadtgebiet werden rechtzeitig bekannt gegeben.

Öffentliche Versteigerung von Fundsachen

27. März 2024 – Beim städtischen Fundbüro abgegebene, aber nicht abgeholte Fundsachen sind am Mittwoch, 10. April, im Hofgebäude des Fachbereichs Öffentliche Sicherheit und Ordnung, Böhmerstraße 1, ab 14 Uhr bei einer Versteigerung zu erwerben.

Zur Versteigerung kommen unter anderem Fahrräder, Schirme, Uhren, Schmuck, Kleidungsstücke, Taschen und viele weitere Gegenstände. Gemäß § 980 des Bürgerlichen Gesetzbuchs in der derzeit geltenden Fassung werden die Empfangsberechtigten bis Freitag, 5. April, zur Anmeldung ihrer Rechte an der Fundsache aufgefordert. Dazu müssen sie montags bis freitags von 8 bis 12 Uhr, montags und dienstags von 14 bis 17 Uhr oder donnerstags von 14 bis 18 Uhr beim Fachbereich Öffentliche Sicherheit und Ordnung im Fundbüro, Rathausstraße 11, in Zimmer E. 01 ihre Ansprüche geltend machen.

Eine Aufstellung der beim Fundbüro zur Versteigerung kommenden Fundsachen hängt an den Bekanntmachungstafeln in den Bezirksverwaltungsstellen Boele, Hohenlimburg, Haspe sowie im Zentralen Bürgeramt aus.

Geschwindigkeitsüberwachungen im Hagener Stadtgebiet

28. März 2024 – In der Zeit vom 2. bis 15. April finden im Hagener Stadtgebiet wieder kommunale Geschwindigkeitsüberwachungen an Gefahrenstellen, Unfallschwerpunkten und in schutzwürdigen Zonen statt. Geschwindigkeitskontrollen sind eine präventive Maßnahme, um mehr Sicherheit im Straßenverkehr zu erreichen. Die Überschreitung der zulässigen Höchstgeschwindigkeit ist weiterhin Unfallursache Nummer Eins. Die regelmäßige Überwachung gilt vor allem dem Schutz der schwächeren Verkehrsteilnehmenden wie Fußgängerinnen und Fußgänger oder Radfahrerinnen und Radfahrer. Jeder Messpunkt wird weiterhin im Benehmen mit der Polizei festgelegt. Die Messstellen der kommenden Tage sind:

02.04.2024

Preußerstraße, Neue Straße

03.04.2024

Ribbertstraße, Am Karweg

04.04.2024

Schwerter Straße, Büddingstraße

05.04.2024

Wörthstraße, Jungfernbruch

06.04.2024

Vorhaller Straße, Dahler Straße

08.04.2024

Lange Straße, Auf dem Bauloh

09.04.2024

Berliner Allee, Oststraße

10.04.2024

Am Berge, Rembergstraße

11.04.2024

Herausgeber:

Erscheinungsweise:

Redaktion:

Bezug:

Stadt Hagen - Der Oberbürgermeister

Fachbereich des Oberbürgermeisters, Rathausstraße 13, 58095 Hagen,

Telefon 02331 2072687, Fax 02331 2072401 (v.i.S.d.P. Thomas Bleicher)

Nach Bedarf, freitags.

Kostenlos erhältlich im Volme Forum, Zentrales Bürgeramt, Rathaus I, Rathausstraße 11,

58095 Hagen.

Digital unter www.hagen.de und über unseren QR-Code kostenlos zum Download. Abonnement über Versand oder digital als PDF-Datei per E-Mail ist möglich (30,--€/jähr.). Heike Heinig, Telefon 02331 2072687, E-Mail: heike.heinig@stadt-hagen.de

Vertrieb:



Hasselbach, Gotenweg

12.04.2024

Im Weinhof, Zur Hünenpforte

13.04.2024

Lenneuferstraße, Obernahmerstraße

15.04.2024

Metzer Straße, Osthofstraße

Darüber hinaus muss im gesamten Stadtgebiet mit weiteren Kontrollen durch das Ordnungsamt gerechnet werden.

Herausgeber: Stadt Hagen - Der Oberbürgermeister

Redaktion: Fachbereich des Oberbürgermeisters, Rathausstraße 13, 58095 Hagen,

Telefon 02331 2072687, Fax 02331 2072401 (v.i.S.d.P. Thomas Bleicher)

Nach Bedarf, freitags. Erscheinungsweise:

Kostenlos erhältlich im Volme Forum, Zentrales Bürgeramt, Rathaus I, Rathausstraße 11, Bezug:

58095 Hagen.

Digital unter www.hagen.de und über unseren QR-Code kostenlos zum Download.

Abonnement über Versand oder digital als PDF-Datei per E-Mail ist möglich (30,--€/jähr.).

Heike Heinig, Telefon 02331 2072687, E-Mail: heike.heinig@stadt-hagen.de

Vertrieb:

